

最高法:拆迁纠纷一律登记立案

立案登记制实施一个月以来,我省立案数超8万

本报讯 据《新京报》报道,9日,在最高法院新闻发布会上,最高法院新闻发言人孙军工称,从5月1日开始,立案登记制实施一个月以来,全国各级法院共登记立案113.27万件,同比增长29%。孙军工表示,拆迁纠纷等案件,各级法院一律登记立案。

立案登记制实行一个月,全国法院立案数增长近三成,行政案件同比增幅最大。

山东登记立案数超8万

今年5月是立案登记制实施的第一个月,全国各级法院共登记立案113.27万件,与去年同期的87.4万件相比,增长29%。其中,江苏、浙江、山东登记立案数量均超过8万件,北

京、河北等9个地区立案数量均超过4万件。

孙军工透露,从立案数增长幅度看,北京、河北、河南、辽宁等地立案数大幅增长,增幅均超过40%。天津、山西、黑龙江、安徽、贵州等地,增幅在20%-30%。江苏、江西、山东、湖北、广东、西藏、甘肃等地,增幅均在20%以下。

从案件类型来看,行政案件同比增幅最大,同比增长221%,其中,天津法院同比增长7倍,山西、上海同比增长近5倍,浙江同比增长近3倍。

孙军工称,立案登记一个月来,各地法院当场登记立案率达90%,上海、河南、重庆、甘肃等

地均超过95%。少数没有当场登记立案的原因,主要是当事人提供的起诉状和起诉材料不合格,各地法院在接待处理时,相应都进行了“一次性”书面告知。

信息公开纠纷一律予以立案

孙军工称,立案登记制实施一个月以来,各级法院对属于依法应受理的案件,敞开大门,实现“有案必立、有诉必理”,如涉及物业纠纷,信用卡纠纷,村民自治组织成员权益纠纷,拆迁纠纷,信息公开纠纷等,法院一律予以登记立案。

孙军工坦言,实行立案登记制改革后,各地出现不少新情况新问题。如众多涉及土地征收,房屋拆

迁、企业改制、物业供暖等引发的群体性纠纷大量进入法院。以民事案件为例,虽然5月同比增长仅27.8%,但是,案件绝对数却增长了近20万。同时,一些群众对登记立案的范围存在误解,有不少群众认为所有起诉,法院都能立案,对不属于法院主管范围的事由,要求法院“有案必立”。此外,违法起诉增多,个别人甚至借助登记立案,在全国法院提起大量不符合立案条件的诉讼,严重干扰正常审判秩序。

赵薇遭奇葩起诉

在媒体提问环节,有记者问及,立案登记中有的民众提出“赵薇在电视上瞪他”这样一些很奇葩的立案要求。

对此,最高法院立案庭副庭长甘雯回应称,“这是立案登记过程中出现的问题,你用的词是奇葩,意思是很荒谬,很奇怪的起诉。这样的问题,四中全会作出立案登记制改革决定时,其实已预测到推行立案登记制改革可能会出现虚假诉讼、恶意诉讼、滥用诉讼权的问题。四中全会决定提出,要加大对虚假诉讼、恶意诉讼的惩治力度。”

甘雯表示,在立案登记制实施的同时,有一些人想借用立案登记制改革来滥用诉讼权利,甚至提起一些违法诉讼,他的诉讼目的本身就是违法的,对于这样一些行为有的不必要浪费司法资源。

发现楼房开裂,夫妇挨家敲门 半小时后楼塌,68住户平安

本报讯 据中国新闻网报道,9日凌晨,贵州省遵义市汇川区高桥镇鱼芽社区河边组一栋居民楼垮塌,该居民楼高7层,有68名住户,均毫发未损。

“幸亏他们夫妇提前发现墙出现了裂缝,挨家挨户敲门呼喊,才让我们全部安全撤离。”站在楼房垮塌的废墟前,一名住户这样告诉记者。

“凌晨1点多,我和丈夫准备关灯睡觉时,发现房间一侧的墙壁有裂缝,而且墙面的石灰在掉。”骆开

素家住6楼,她丈夫姬元奎当时就警醒起来,两人赶紧上楼一层一层的敲门,把楼房的住户全都喊醒后集中在一楼的空地里。骆开素回忆,部分人进楼查看了四周的墙壁认为不会有问题,大家又回到家中。“我们回到屋内,发现墙壁的裂缝变大了,而且还有‘咔’‘咔’‘咔’声音,我们又逐层去喊大家。”骆开素说,整栋楼的居民转移到安全地带半小时后,楼房便坍塌了。

▲坍塌楼房。



山东260亿元专项资金支持夏粮收购

省内部分地区或将启动托市预案

农村大众报济南讯 (记者兰姬慧)6月9日,记者从中国农业发展银行山东省分行(以下简称农发行山东省分行)了解到,为方便广大粮农卖粮,保证夏粮收购工作顺利开展,农发行山东省分行已备足

260亿元专项资金,全力支持夏粮收购工作。目前已审批各类收购资金贷款105亿元,同比增加43亿元,比上年提前近半个月。

据了解,山东作为全国夏粮的第二大主产省,今年小麦生长期

间,全省降水较为频繁,降水量大且时空分布较均匀,呈现水浇地小麦和旱地小麦均衡增产的趋势,与此同时,今年全省小麦市场价格基本维持在每斤1.24-1.28元,走势平稳。农发行山东省分行副行长刘书

香介绍,受供求关系影响,今年小麦价格难有上涨行情,根据当前市场情况,预计山东临沂、枣庄等部分地区启动小麦托市收购预案的可能性很大。

据统计,目前,农发行山东省分行已提前完成了粮食企业收购贷款资格的认定,共认定企业293家。其中,储备企业119家、购销企业73家、龙头加工企业101家,同比增加4家,收购网点近千个。

河北枪击案细节:公安政委被伏击身亡

受害人4死5伤,犯罪嫌疑人疑患精神病,已死亡

河北省公安厅9日通报,发生于8日深夜至9日凌晨的河北肃宁县付佐乡西石堡村枪击案共造成2名村民、2名民警死亡,另有3名群众、2名民警受伤。犯罪嫌疑人刘双瑞也已死亡。

据介绍,8日深夜,肃宁县付佐乡西石堡村发生一起刑事案件,犯罪嫌疑人刘双瑞持双管猎枪先后打死同村村民2人、打伤3人。在抓捕嫌疑人过程中,肃宁县公安局政委薛永清、辅警袁帅被犯罪嫌疑人枪击致伤,经抢救无效牺牲,另有2名民警受伤。警方将犯罪嫌疑人刘双瑞围堵在其老宅院内。9日凌晨5时许,发现犯罪嫌疑人刘双瑞死亡。

现场还原 喊出受害人然后开枪

记者采访多位村民和民警,对案发经过进行还原。

多位村民介绍,8日晚11点多,刘双瑞先到了村民刘新愿的家中。刘双瑞和刘新愿住在同一条街的北边,两家距离不到200米。

刘新愿的家人介绍,当晚11点多,刘双瑞在家门口喊刘新愿的名

字,刘新愿拿着手电筒出去后,被枪击,刘新愿爬梯子上房呼救,后来死在自己家的院子里。

刘新愿的二哥刘玉民得到消息后,赶到事发现场,被刘双瑞枪击。刘新愿的邻居刘金山是第三个受害者。

6月8日晚11点多,已经入睡的刘金山和妻子刘会香听到有人隔着院墙喊刘金山的名字,“金山,出来一下”。刘金山以为村子里出了什么事,穿了衣服走出去。

约5分钟后,留在房内的刘会香听到两声略显沉闷的声音,有人扯着嗓子大喊“啊”,声音拖得很长。刘会香听出来,这是刘金山的声音。

她跑出门去,看见刘金山躺在房子东北方向的一间小屋门口,后背和右手臂很多血。刘金山说:小瑞把我打了。

刘会香转身,发现一个黑色的背影顺着街道向西走去,手里拎着约1米长的东西。向西走去的刘双瑞又折返回来,走向村子的东北角,拐向了刘广春的家中。

70多岁的刘广春死亡;妻子李素霞头部和肺部各中一枪,身负重伤。

抓捕经过 两小时内两次枪战

从刘广春家里出来后,刘双瑞跑向了距离刘广春家约200米的自己的老宅。

据刘双瑞的邻居李金栋介绍,两年多前,刘双瑞搬去了现在的房子,就再也没有住过这里。

肃宁县公安局刑警大队大队长杨春洋在接受央视采访时说,接到警情后警方立即对犯罪嫌疑人刘双瑞进行搜索、布控和围堵,大约凌晨三点,犯罪嫌疑人刘双瑞被民警围堵在老宅里时,突然袭击,两名民警受伤,一民警送医过程中死亡。

考虑到天黑不利于搜捕,警方决定天亮后继续展开行动。凌晨五点左右,多名民警对刘双瑞的藏身之处继续围捕,躲在暗处的刘双瑞突然开枪,肃宁县公安局政委薛永清和另一名民警被击中,薛永清当场牺牲。民警对刘双瑞的藏身之处进行射击,随后发现刘双瑞在老宅子的房顶已经死亡。

对于犯罪嫌疑人刘双瑞是被击毙还是自杀,杨春洋表示“正在对其进行尸检,尸检报告还没有出来。”

疑点 是否精神病尚未证实

6月9日凌晨4点多钟,天刚蒙蒙亮,包括刘金山的妻子刘会香在内的几乎所有村民都听到村支书李铁路的声音,他在村里的大喇叭中通知:刘双瑞犯病了,打死人了。大家都关好门。谁都不要出来。

事发后,付佐乡政府发布了一个通稿,称刘双瑞55岁,长期患有精神分裂症。

在村子里,所有村民都知道刘双瑞有精神病。村民中流传最广的一个说法是,他犯病的时候,提着一把刀,“恨不得杀人。”但村民都没有见过刘双瑞犯病,也没有见过他提着刀。有村民称,刘平时脾气古怪,偶尔会与人打架。

记者采访的至少10位村民都没有听说刘双瑞与被枪击者有积怨。

“不知道有什么仇怨,他住在村西头,但是受伤的多是村东头的人。”

刘金山的妻子刘会香至今觉得莫名其妙,他们与刘双瑞两家平常走动,关系不错。

综合新华社等媒体报道

27省份客车票 年底前可网购

明年底将实现全国联网销售

本报讯 据《京华时报》报道,近日,交通运输部办公厅发布《关于进一步做好道路客联网售票有关工作的通知》(以下简称《通知》)。今年年底前,首批27个省份省域道路客联网售票系统主体工程完成;明年年底前,全国道路客联网售票系统整体投入运营,这也将成为与“12306”火车票订票网并驾的客运订票网站。

交通运输部发布的《通知》要求,按照先省内、再全国的步骤,有序推进省域以及部级道路客联网售票系统建设,实现部、省两级系统联网运行。今年年底前,首批27个省份的省域道路客联网售票系统主体工程将完成建设,也就是说27个省份将率先实现区域内联网售票工作。此前,交通部曾提到,要加快吉林、云南、江苏、广东、河南、甘肃、北京、江西、辽宁、湖北、湖南、青海、陕西、四川、重庆、福建、贵州、内蒙古、黑龙江、山东、河北、海南、宁夏、安徽等省市道路客联网售票系统。另外,上海、广西、浙江、天津等未申报省级系统建设工程的省(区、市)要在今年9月底前启动建设工作,并于2016年年底完成省级系统建设。

安徽千余高考生 重考英语听力

本报讯 据央广新闻报道,6月8日晚,多名网友在微博曝出消息:安徽省芜湖市的田家炳中学高考点英语听力出现问题,考生反映听不清楚,情绪激动的家长围在校门口讨说法。9日下午,记者从芜湖市政府获悉,教育部已经同意安徽省教育厅启用B卷给予考生重考听力的机会,时间确定为10日下午4点30分。

安徽省教育厅副厅长李和平说,经过专家鉴定,该考点的听力的确存在问题,从维护考生的利益角度出发,安徽省教育厅决定启用B卷,给予考生重考的机会。

遗失声明

山东县域经济研究院登记证正本(00793号)遗失。

特此声明

山东县域经济研究院

公告



2009年1月22日在新泰市新汶办事处东良庄村村委路口捡拾男性弃婴一名,估计年龄刚出生一星期左右,身体健康,用蓝色小棉被包裹,放在一黄色纸箱内。请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与新泰市民政局联系,联系电话7251692,联系地址:新泰市政务服务中心民政局窗口。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

特此公告

2015年6月10日

注销公告

峰城区福满园蔬菜种植专业合作社(注册号:370404NA000673X)经股东决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由程广杰、刘永明、袁玉金、张茂利组成,清算组组长:张茂利。请债权人于公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。联系电话:13862317680

泰安天成二手车交易市场有限公司(注册号:370902200048738)经股东决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组成员:王西健、刘孝忠、孟群、范维亮、高添;组长:王西健,请债权人于公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。联系地址:泰安市高新技术开发区亚太制药厂院内8#综合楼中半部分 联系人:王西健 联系电话:17863801261

遗失声明

枣庄鑫奎废纸回收有限公司营业执照正本不慎丢失,注册号:37040420000978,声明作废。

石海燕位于巨野县城凤台路南招商街西(麟居花园),面积110.40平米的房产证不慎遗失,证号:2015-0023603,声明作废。

陈香花的残疾人证不慎遗失,证号:37292619770520142822,声明作废。

田翠娟的残疾人证不慎遗失,证号:37292619900428602652,声明作废。

商河县顺通运输服务有限公司,鲁A9902D,中华人民共和国道路运输证(鲁交运管济字370126311402)丢失作废。

济南市祺盛运输公司,鲁A99099,中华人民共和国道路运输证(鲁交运管济字37012631234)丢失作废。

月挣万元 0风险

免费提供新型加值电话业务转接平台诚招各地代理,无论男女有无文化均可在家轻松操作,日可获利800元以上,(公司报销所有费用)免费加盟。上海华为科技网络有限公司 电话:021-51932268 手机:18721702713 韩经理

注销公告

济南三好农副产品有限公司注册号370127200032389,经股东会决议拟向登记机关申请注销登记,清算组由于绪花、王宾诗组成。请债权人于2015年6月10日公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。

欢迎刊登中缝广告 种植养殖、招商、合作加盟、营业执照等各类证件挂失、注销公告等。联系电话:0531-85193519 13506401282

本报敬告:凡在本报刊登的来料加工、招商加盟、联合种植养殖、技术转让、求医治病、邮购产品等广告,皆为信息发布,不能作为签订合同的法律依据,请读者慎重考察其可行性与可靠性,以免发生纠纷,上当受骗,造成不必要的经济损失。